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Procès-verbal 
 
Participants Roger Baumann, resp. Commission technique Badminton (L TK), (P) 

Mathias Aegler, ESV BLS, CT Badminton, (P) 
Nick Raduner, L Kom SVSE 
Markus Binder, EBC Winterthur 
Susannne Binder, EBC Winterthur 
Enzo Trifari, SGZP SBB Luzern 
Emilie Lienhard, EWF Herisau 
Peter Lienhard, SVSE Engelberg 
Hanneke van der Heide, SGZP Luzern 
Matthias Sprecher, EBC Winterthur 
Christian Wiegratz, ESC St.Gallen 
Markus Schwendener, ESC St. Gallen 
Caro Frydig, ESK Biel/Bienne 
 

Excusés Patrick Dätwyler, ESV Aarau 
Patrick Dätwyler, SV AAR bus+bahn 
 

Absents Frédéric Ueltschi, CSC Lausanne 
Dieter Rehmann, ESC Basel 
Thomas Rüttimann, SVSE Simplon 
 

Destinataires Voir Manuel USSC, chapitre 3.3 

Lieu, date, heure Nectar Bar, Hotel Radisson, Lucerne, 25 octobre 2014, 17h58-18h51 

  

Date Belp, le 4 novembre 2014 

 

Thème Rencontre annuelle BADMINTON 2014 
 
Texte Resp. 
  
Accueil 
À l’issue du tournoi amical de très bonne tenue et de matches passionnants 
organisé par le SGZP Lucerne, Roger Baumann accueille les participants à la 
rencontre annuelle 2014 après avoir remercié les organisateurs du tournoi. 
 
 
1. Élection des scrutateurs 
Susanne Binder accepte cette fonction. 
 
 
 
2. Présences 
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6 sections sont représentées et Nick Raduner représente le comité directeur. 
 
 
3. Procès-verbal de la rencontre 2013 à Schönbühl 
Le procès-verbal a été envoyé aux sections/présidents. Aucune demande de 
modification n’a été formulée, ni par écrit, ni en plénum. Le procès-verbal est 
accepté à l’unanimité.  
 
 
4. Rapport annuel Badminton 2013/2014 
Il y a une année, le tournoi d’automne a eu lieu à Schönbühl et le tournoi de 
printemps de cette année à Winterthour. Les championnats suisses se sont 
déroulés à Aarau. Merci aux organisateurs de ces trois tournois. La participation 
a malheureusement été faible à Aarau, bien que ce tournoi ait beaucoup de 
points communs avec d’autres. En raison du championnat USIC de Saint-
Pétersbourg, aucun week-end d’entraînement n’a eu lieu l’année dernière. Cette 
année, il aura lieu au SwissHolidayPark de Morschach. Le nombre de 
participants (30) a progressé de 50%, ce qui est réjouissant. 
Nous avons eu l’occasion de participer au tournoi des 4 nations à Spa, Belgique. 
L’équipe organisatrice a fait un excellent travail! 
 
On trouve de plus amples informations dans le rapport annuel qui a été adressé 
aux intéressés figurant sur la liste des destinataires USSC. 
 
Le rapport annuel est accepté à l‘unanimité. 
 
 
5. Propositions de la CT Badminton et des sections 
Aucune proposition des sections, ni du plénum 
. 
 
 
6. Programme annuel 2015/attribution des activités 
 
a) Championnats suisses 2015 
Nous sommes à la recherche d’un organisateur pour les championnats suisses 
de l’année prochaine. 
 
 
b) Tournoi amical de printemps 2015 
Le BC Ostermundigen-Bolligen organiser avec le BC Lyss un tournoi de doubles 
au printemps prochain. Chaque joueur peut choisir un partenaire ou participer 
au tirage au sort des paires. 
 
 
c) Tournoi amical d’automne et rencontre annuelle 2015 
Le prochain tournoi amical individuel d’automne aura lieu le 31.10.2015 à Saint-
Gall. 
 
d) Week-end d’entraînement 2015 
La date et les détails du week-end d’entraînement de l’année prochaine seront 
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choisis après celui de cette année. Ce dernier a lieu le week-end prochain. 
 
 Tournoi international 2015 
Ce tournoi aura en principe lieu à Berlin, Allemagne. La date définitive n’est pas 
encore connue. La formation de l’équipe est en cours. 
 
Les dates définitives seront publiées dès que possible. Rappelons que toutes 
les informations se trouvent sur le site Internet de l’USSC www.ussc.ch . 
 
 
7. Élections 
Aucune élection cette année. 
 
 
8. Divers 

- Ursi Rohr remercie toutes les personnes qui lui accorderont leur voix 
dans le cadre de l’élection du sportif de l‘année. 

 
- login est un nouveau partenaire de l’USSC. Ses apprentis sont 

gratuitement membres de l’USSC. Björn Abbühl est le premier apprenti 
login à participer au tournoi amical. L’USSC n’a malheureusement pas 
(encore) accès à la liste des adresses des apprentis, dommage, car cela 
faciliterait la tâche de recrutement des sections. 

 
- Le championnat USIC 2017 aura lieu en Suisse. La date sera connue 

courant 2015. Les équipes participantes seront plus petites. En principe, 
il y aura une femme et un homme de moins par équipe. Nous lancerons 
en temps utile la recherche de bénévoles pour l’organisation. 
 

- L’obtention ou non de permis de libre parcours à des collègues ayant un 
taux d’occupation < 50% pour des compétitions internationales se base 
sur les dispositions des ET. L’USSC n’a aucune influence sur les 
réglementations internationales. 
 

- Après la dernière rencontre annuelle, des collaborateurs du personnel 
des trains nous ont aidés à places des affiches pour nos tournois dans 
les dépôts. Seuls deux collègues ont réagi à cette démarche. 

 
Roger Baumann clôt la rencontre annuelle en encourageant les sportifs à 
participer nombreux aux différentes manifestations, car la CT Badminton veut se 
préparer efficacement au tournoi USIC de 2017. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Salutations sportives. 
 

 

Union sportive suisse des transports publics 
 
 
Mathias Aegler 
CT Badminton 
 

http://www.ussc.ch/

